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Yacmuna nepwia
3agmanis 1.1 — 1.12 MaioTs 110 HOTHPH BApIaHTH BiANOBIAEH, 3 FKUX Timbkn OHA
siosizs IPABMJTBHA. OGepits npaswsisiy, Ha Bairy yMKy, BiinoBi, Ta nosnadre ii
y 6y1aEKy BijmOBizCH.

1.1. Yomy opisHioe cyma 3,4 T + 700 xkr?

A)703,4T; B4l B) 410 xr; T') 1040 kr.
1.2. CnpocTiTs BHpa3 J9—;+1j16y —‘jlﬁy .

A) 13y; B)y; B) 13/ .
1.3. SIxa 3 niniiiEEX QyHKUiH € cnamHo0?

A y=5-3; B y=3x; B) y=03x—5; T) y=5+3x.
1.4. Sxuit BHpas € KBJPATOM JBOWICHA?

A) a® +4b?; B) a® +4b% +2ab;

B) a® -4b%; T) a® +4b% —4ab.

1.5.V xoxuomy Gykeri mae GyTa 2 wepBoni i 3 6ini Tposnu. Slky HaiGizenry
KiTbKiCTh Takux GykeTis MOXHa ckacTy 3 40 uepBonX i 50 Ginux TposHA?

A) 18 Gyxkeris; B) 17 Gyxeris; B) 16 Gyxeris; T') 15 Gyxeris.
1.6. Biztomo, mio ¢ < d . YKaxiTs Xu6He TBEP/IKEHHA.
A) -S5c<-5d; B) Sc<5d; B)c+5<d+5; Dec-5<d-5.
1.7.Ha omHoMy 3 pHCyHKiB 306paxeHo rpadik dymkuii y= % . Vkaxite mei
PHCYHOK.

L. e e ticvemiic
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1.8. Jlesxmii ToBap aBiui momopoxuas Ha 20 %. Ha ckimekm BiacoTxis
36inBIIMIAcH HOTO NiHA OPIBHAHO 3 NOYATKOBOK0?

A) na 20 %; B) na 24 %; B) na 40 %; T) Ha 44 %.

1.9. Yxaxith XxuGHe TBEP/UKEHHS.
A) CyMiXKHI KyTH MalOTh CIITBHY BEPIIHHY;
B) cyMixHi KyTH MaloTh CIITbHY CTOPOHY;
B) 3aBXI O/IMH i3 CYMDKHUX KyTiB FOCTpHii, a inmmmif — Tymmii;
T) saxmo xytn AOC i COB — cymixi, 1o npomeri OA i OB — NONOBHAIBHI.
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[image: image2.jpg]1.10. 3 Touxu D, sixa Hanexuts rinorenysi AB npsmo- A4
KyTHOTO TpHKyTHIKA ABC, 306pakeHOro Ha PHCYH-
Ky, omymeno nepnenmukynsp DE na xarer AC.  j¢ |
3HalliTh JOBKHHY ITOTO TICPICHIHKYIIAPA.

A)105cm;  B) ldcem; B) 12 cm; T) 16 cm. 8 ch

1.11. 3uaiifiiTs CTOPOHY KBajpaTa, JHArOHATb AKOTO 710~
piBHIOE 4 CM.

A)2V2 ov; B)2em;  B) V2 om; Ddem

1.12. VxaxiTh PiBHAHHA KOJIa, 306PAKEHOr0 Ha PHCYHKY.

A)x+3P+-3)7=3
B) -3y +(y+3)’=3;
B) (x+37+(-3)=9;
D) (-3 +(+3)'=9.

21 cm

Yacmuna dpyza

Pose’skiTs 3aBzanns 2.1 — 2.6. 3anumiTs BiANOBiNe Y G1aHK BiANOBIACH.
3 ) x-3y=4,

2.1. Po3B’XiTk CHCTEMY PiBHAHB
xy—6y=1.

a0 02 ) a+2
-4 d*+2) -2

S A L [G=D)(x+3)+5>x(x-2)-14,
2.3. Po3B’sukiTh CHCTEMY HEpiBHOCTEH 3
2(x+22)+x<-2x-2].

2.2. CipocTiTh BHpa3 (

2.4.Binomo, mo x; i X, — KOpeHi piBHAHHA x*+6x—-14=0. 3naiinits
3HAYEHHA BHPasy 3x; +3x, —4xx, .

2.5. 3aliliTs WIONTY KPyTa, BIMCAHOTO B TPUKYTHHK 3i cToponamy 13 cM, 14 cv i
15 cm.

2.6. Bucora BM TpuxyTauka ABC nimats ¥oro cropory AC Ha sinpiskun AM i CM.
3naiiaits Bigpisok CM, sxmo AB =122 oM, BC =20cM, £ A=45°





[image: image3.jpg]T

Bapianr 7
Yacmuna mpems

Posp’ssanns 3azay 3.1 — 3.4 NOBHHHO MaTH OGTpyHTYBaHs, V HEOMY MOTPIGHO 3amACATH
HOCHJIOBHI JIOTi¥Hi J1ii T4 NOACHEHHs, 3POOHTH NOCHIARHS HA MaTeMaTHyHi haKTH, 3 AKX
BUILTHBAE Te 4H iHIIIC TBEPPKCHEA. SIKITIO 11OTPIGHO, NPOLMOCTPYifTe PO3B’M3aHHA
cxemams, Tpadikami, TaGIHISMI.

3.1. Tobyyiire rpadix ¢ymeni y=x"—4x+3. Kopucryiouncs rpadikom,
3HAMITE:
1) obnacts 3HaveHb GynKuii;
2) npu AKUX 3HANCHAAX X QyHKUisT HaGyBa€ JO/ATHHX 3HAYCHD.

3.2. MoToprmii woBeH TpojimoB 6 kM TpoTH Tewii piuku i 8 kM 3a TEHieI0,
BUTPATUBIIH HA Bech IULLX | rojL. SIka MBHIKICTE HOBHA B CTOSMIH BOI, AKIO
IIBAIKICTE Tedii piuk CTaHOBHTE 2 KM/TON?

3.3. 3uaiijliTh TIEPUIMiE WICH TEOMETPHIHOI IPOTPECii, KA CKIAJIAETRCA 3 MIECTH
wieHis, AKIO CyMa TPOX TepmmX ii wieis nopismioe 168, a cyma Tphox
ocrarHix jiopisiioe 21.

3.4. Ona 3 ocHOB piBHOGIROT Tpaneni BaBidi Gisima 3a irmy, a Giuni cropoun
JIOPIBHIOIOTS MEHIIIiH OCHOBI. 3HAHITS KyTH JaHOi Tpaneii.

Hacmuna wemeepma

Posn’manns 3anas 4.1 — 4.3 MoBHHEHO MaTH OGIPYHTYBAHHS. Y HEOMY NIOTPIGHO 3amuCaTH
‘HOCTiNOBHI NOTHi i T2 TOACHCHHS, 3pOBUTH NOCHIAHES 11d MATCMATHYE! GaKTH, 3 SKHX
‘BMILTHBAE Te 1H HIIE TBEpUKEHNS, KO NOTPIOHO, MpoimocTpyifTe pos’Asanks
A CXeMAMH, TpADIKAMH, TACTHIML.

X2 -2ax+a* -1

4.1.* TIpn sIKMX 3HAYCHHSX apaMcTpa a PiBHAHHA =0 He Mae
ipi p _7.=——

KopeHiB?

4.2.* TloBynyiire rpacix ymaii y = Vax+2x?—4 =x=2.

4.3 JIpi CTOPOHYM TPHKYTHHKA JIOPIBHIOIOTE 4 i b, a Horo moma — S. JloBeniTs,

cd bt

110 BUKOHYETHCA HEpiBHICTE § A
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